C:# Veérifier les Réponses aux Divisions Nom:

Vérifiez chaque réponse. Déterminez si laréponse est 'correcte’ ou ‘incorrecte’. Réponses
ﬁos problemas de divisiéon se 263 +8=32r7 182+ 6=29r5 \
pueden verificar multiplicando 39 29 1
el cociente por € divisor y 6
luego sumando €l resto. x 8 X
256 174 2.
Si larespuesta esla mismaque + 7 + 5
\_ € dividendo, es correcta. 263 179 % |3
1) 460+9=51r1 2) 194+8=2412 4
5.
6.
3 616+6=102r4 4) 971+4=242r3 !
8.
9.
10.
5 501+2=250r1 6) 473+8=5215
7) 833+5=16612 8) 453+8=75r3
9 759+7=151r4 10) 830+7=11816
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Vérifier les Réponses aux Divisions Nom: Clé
Vérifiez chaque réponse. Déterminez si laréponse est 'correcte’ ou ‘incorrecte’. Réponses
ﬁos problemas de division se 263 +8=32r7 182 +6=29r5 \
pueden verificar multiplicando 39 29 1 correcte
el cociente por € divisor y 5 < 6
X
luego sumando €l resto. 56 174 ) correcte
Si larespuesta esla mismaque + 7 + 5
\_ ¢ dividendo, es correcta. 263 179 Wi E correcte
1) 460-9=51r1 51 2) 194+8=2412 24 4 _correcte
* 9 x 8 5. Correcte
459 192
+ 1 + 2 6. Incorrecte
460 194 _
7. Incorrecte
3 616+6=102r4 102 4) 971+4=242r3 242
x 6 x 4 . Incorrecte
612 968 _
+ 4 + 3 9. lINcorrecte
616 ol 10. Incorrecte
5 501+2=250r1 250 6) 473+8=52r5 52
x 2 x 8
500 416
+ 1 + 5
501 421
7) 833+5=16612 166 8 453+8=75r3 75
x 5 x 8
830 600
+ 2 + 3
832 603
9 759:7=151r4 151 10) 830+7=118r6 118
X 7 x 7
1057 826
+ 4 + 6
1061 832
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